
Na osnovu člana 82. stav 1. Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 10/20 – prečišćeni tekst) i člana 101. stav (1) Zakona o srednjem obrazovanju i odgoju, („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 10/20 – prečišćeni tekst), Ministarstvo obrazovanja i nauke Tuzlanskog kantona, raspisuje 


ISPRAVKU KONKURSA
za prijem u radni odnos zaposlenika u osnovnim i srednjim školama 
Tuzlanskog kantona  

U Konkursu za prijem u radni odnos zaposlenika u osnovnim i srednjim školama Tuzlanskog kantona, raspisanom u dnevnom listu „Dnevni avaz“ 27.7.2020.godine i 3.8.2020.godine (u daljem tekstu: Konkurs), objavljuje se ispravka konkursa za prijem u radni odnos zaposlenika u osnovnim i srednjim školama Tuzlanskog kantona i to:
1. JU Mješovita srednja ekonomsko-hemijska škola Lukavac u poziciji 26.2. tekst 
„24.2. Referent za administrativne poslove, 1 izvršilac, na puno radno vrijeme, na određeno vrijeme“ mijenja se tekstom „26.2. Referent za administrativne poslove, 1 izvršilac, na pola radnog vremena, na određeno vrijeme “.

Kandidati koji su se na Konkurs prijavili prije objavljivanja ove ispravke i dopune, nisu se dužni ponovo prijavljivati na Konkurs i dostavljati novu dokumentaciju.
                          
ISPRAVKU KONKURSA
za prijem u radni odnos nastavnika i stručnih saradnika u osnovnim i srednjim školama Tuzlanskog kantona

[bookmark: _GoBack]U Konkursu za prijem u radni odnos nastavnika i stručnih saradnika u osnovnim i srednjim školama Tuzlanskog kantona, raspisanom u dnevnom listu „Dnevni avaz“ 27.7.2020.godine i 3.8.2020.godine (u daljem tekstu: Konkurs), objavljuje se ispravka konkursa za prijem u radni odnos nastavnika  i stručnih saradnika u osnovnim i srednjim školama Tuzlanskog kantona i to:
1. JU Osnovna škola „Višća“ Višća, Živinice, pozicija 86.15. poništava se.

Ministarstvo obrazovanja i nauke Tuzlaskog kantona                              

